



抗议者在乌兰巴托举行抗议活动 新华社/法新

蒙古骚乱5死数百伤

首都乌兰巴托实行为期4天的紧急状态

蒙古国法律和内务部长2日说,国家大呼拉尔选举、即议会选举引发的反对党支持者骚乱已致使5人死亡、329人受伤。

蒙古国总统那木巴尔·恩赫巴亚尔1日夜宣布首都乌兰巴托实行为期4天的紧急状态。至次日凌晨大批武装警察出动,乌兰巴托才逐渐恢复平静。



抗议者纵火焚烧蒙古人民革命党总部 新华社/法新

纵火焚烧执政党总部

由于认定执政党蒙古人民革命党在选举中舞弊,反对党支持者1日纵火焚烧执政党总部大楼。

除焚烧建筑物、车辆和投掷石块以外,骚乱者2日晨从一家画廊掠走画作,从政府办公楼抢走电视机。国家交响乐团的乐器也在骚乱中遭破坏。警察动用催泪瓦斯、橡胶子弹和高压水龙头,驱散抗议人群。

法律和内务部长曾德·蒙浩尔吉勒2日说,大约8000人参加了抗议活动,冲突致使5人死亡、329人受伤。伤者中有108名警察,另有包括一名日本记者在内的4名外国人在冲突中受伤。

首都进入紧急状态

总统恩赫巴亚尔1日夜宣布,乌兰巴托自当天23时30分起进入紧急状态,为期4天。蒙古国国家电视台的一份公告说:“为期4天的紧急状态将从当地时间1日23时30分(北京时间23时30分)开始实行。”

紧急状态令禁止集会游行;允许警察武力阻止暴力抗议活动;中心城区实施宵禁;禁止卖酒;除蒙古国国家公众电视台以外的所有电视频道

暂停运行。

美联社2日报道,警方已逮捕“数以百计的抗议者,被捕者以青年男子为主”。

恩赫巴亚尔说,骚乱由反对党支持者不满国家大呼拉尔选举结果引发。他呼吁反对党及其支持者克制情绪、保持冷静。他通过国家电视台呼吁:“让我们坐下来解决选举舞弊问题。”

国家大呼拉尔选举的最终结果仍未揭晓。但初步计票结果显示,蒙古人民革命党赢得46个议席,稳获议会半数

以上席位。虽然发生骚乱,但选举委员会2日决定继续计票。

质疑整个选举公正性

蒙古国6月29日举行国家大呼拉尔选举。选举舞弊传闻最初从乌兰巴托的两个选区爆出。蒙古人民革命党候选人在这两个选区击败了反对党公民运动的两名有力竞争者。

抗议者随后对整个选举的公正性提出质疑。

一些抗议者1日晚冲击选举委员会办公室。至少一个反对党要求在乌兰巴托的一些选区重新计票。主要反对党民主党宣称,这场选举的胜利者是民主党,而非蒙古人民革命党。

在竞选阶段,蒙古人民革命党与民主党围绕铜、金、煤等矿产资源的开发展开交锋。蒙古人民革命党认为,政府应在矿业拥有至少51%的控股权;民主党则主张蒙古国私有企业成为矿业最大股东。

蒙古国现行法律规定,如果一处重要矿藏的勘探动用了国有资金,政府将获得这一矿产开发收益的一半。

卜晓明(新华社供本报特稿)

美出身寒微的亿万富翁纵欲无度 克林顿好友诱奸少女获刑

美国亿万富翁、金融家杰弗里·爱泼斯坦6月30日当庭承认自己诱奸未成年少女,获刑18个月监禁。

爱泼斯坦出身寒微,借助机缘和个人奋斗跻身于上流社会。美国媒体暗示,导致爱泼斯坦身败名裂的祸根在于纵欲无度。

富翁认罪

现年55岁的爱泼斯坦6月30日在美国佛罗里达州一家法院承认,自己诱奸一名未满18岁的少女有罪。他当即开始为期18个月的监禁生涯。《纽约邮报》说,18个月刑期结束后,爱泼斯坦还会在家被软禁一年。相关部门将把爱泼斯坦登记为性犯罪者。

爱泼斯坦2006年被捕,警方指控他向一些未满18岁的女孩每人支付200至300美元,换取裸体按摩色情服务。

未审官司

爱泼斯坦还面临一连串民事诉讼。

法院文件显示,一名被称为“简·多伊”的女孩是受害者之一。《纽约邮报》说,爱泼斯坦2005年初支付给时年14岁的中学女生多伊200美元,要求多伊在他位于棕榈滩的住宅中提供按摩服务。多伊在法院文件中说,爱泼斯坦对她实施了性侵犯。

英国《每日电讯报》说,多伊父母控告爱泼斯坦,要求他赔偿5000万美元。

发迹历程

爱泼斯坦出生在纽约市布鲁克林一户普通人家,后开办自己的投资公司,迅速积累起巨额财富。他曾是英国王室的座上宾,同美国前总统比尔·克林顿和美国知名地产商唐纳德·特朗普是朋友。

傅云威(新华社)

继西班牙国王后拉美再现“闭嘴”声 秘玻两国总统大打口水仗

秘鲁总统阿兰·加西亚1日说,自己想对玻利维亚总统埃沃·莫拉莱斯说“闭嘴”。莫拉莱斯自然不甘心地遭批,出访途中立即反击,称加西亚“反民主”。

如今,加西亚借用这一“名言”,自然引起媒体的兴趣。美联社在这次事件的报道中还翻出了莫拉莱斯称加西亚“胖”的旧账。

借用名言

两国总统间本轮斗嘴事出有因。莫拉莱斯6月28日先是在玻利维亚西南部举行的群众集会上说,美国计划在秘鲁建立军事基地。此言导致秘鲁外交部6月30日宣布召回秘鲁驻玻大使回国述职。

秘鲁方面否认美国计划在秘鲁建军事基地。加西亚7月1日被问及对莫拉莱斯有何评价。他说:“我想说……你为什么闭嘴?管你自己的国家,而不是我的。”

西班牙国王胡安·卡洛斯一世去年在伊比利亚美洲国家首脑会议期间曾对委内瑞拉总统乌戈·查韦斯说过“你为什么闭嘴?”引起两

立即反击

正在阿根廷出席南方共同市场首脑会议的莫拉莱斯听说这番话后立即反击。他说:“任何一个让他人闭嘴的总统都是个反民主的总统,国王们的傲慢无礼不应重复。”

莫拉莱斯说,加西亚“闭嘴”之说明他不希望对话,不希望听到人民的声音。

深层原因

自秘鲁和美国去年签署自由贸易协定以来,秘鲁和玻利维亚两国关系就一直紧张。路透社评论说,加西亚与莫拉莱斯之间的口水战,显示了拉丁美洲支持自由贸易的美国盟友及美国批评者间的意识形态战线。

马震(新华社)

和“股神”共进午餐拍出211万美元天价,巴菲特笑称: 出价再高,午餐时间还是一样长



投资大师沃伦·巴菲特

与投资大师沃伦·巴菲特共进午餐的慈善竞拍活动拍出211万美元最高纪录,让这位世界首富颇感意外。巴菲特1日说,与他共进午餐的时间不会因为出价高而延长。

价高量不变

美国慈善机构格莱德基金会发言人上月27日宣布,下一次与巴菲特共进午餐的慈善竞拍活动以创纪录的211万美元画上句号,赢家是来自中国一家投资基金的总经理,名为赵丹阳。

这一数额是去年与“股神”共进午餐成交价的3倍多,同时创下电子港湾(eBay)成交价最高的慈善竞拍活动纪录。

“这(金额)让我大吃一惊,”巴菲特1日告诉美联社记者。

不过,巴菲特说,虽然赵丹阳花了200多万美元,但这并不意味着自己与他共进午餐时间会超过常规的3小时。

经历者称“值”

午餐价格连年攀升,对话时间却不见延长,这样的机会为何还能吸引越来越多人士?

去年竞得这一机会的美国Aquamarine资本管理公司首席执行官盖伊·施皮尔上月如愿与巴菲特共进午餐。他以亲身感受解释说,能倾听投资大师的心声,这样近距离的“朝圣”之旅“值”。

对话过程中,施皮尔每就一个具体问题提出疑惑,巴菲特总会以简单而富有哲理的观点给予启示。

“你还能追寻哪些更好的榜样?”施皮尔在《时代》周刊撰文说,“事实证明:我们的65万美元,绝对是个便宜价钱。”

寄语年轻人

就慈善午餐发表看法当天,巴菲特与当地6名女童子军成员聊天。

当孩子们问这位世界首富,她们上大学期间应该如何理财,巴菲特回答,如果可能,应该尽量少用信用卡,因为当前利率较高,学生容易陷入信用债务之中。徐超(新华社)

多动、抽动

您的孩子治了吗?

南京鼓楼中医院专业采用中药治疗儿童多动症、抽动症,以宁神益智、补肾健脑之法,使孩子心静神宁,止动止抽,几付中药即可让您的孩子摆脱多动、抽动的困扰。特邀我国儿童多动症抽动症研究中心王主任亲诊,节假日不休。专家预约:025-83342885 南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)

“美国超微光子冲击技术”突破包膜屏障,全面消除各种前列腺疾病 前列腺疾病不再难治

前列腺疾病因为传统微波、射频、电融、电解术、注射等疗法效果都不理想,疾病反反复复,久治不愈,患者深受折磨,有的患者甚至并发前列腺癌,危及生命。

2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病,立即在美国德州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动,它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多,就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

“超微光子冲击技术”专治各种急性慢性前列腺炎、增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果,因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后,经过计算机数字化处理,能放射强烈的电离效应与光子冲击波,穿透力增强12倍,直接穿透包膜屏障,直接破坏和抑制

增生组织,每秒钟能杀灭病原体数十万个,快速消除致病源,消除增生,使炎症消退,尿道通畅,达到治疗目的,该技术的引进后,确切的疗效立即在患者中引起轰动,对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效,成为众多前列腺病患者一次性摆脱病魔的福音。适合各年龄段患者,无痛苦,随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点,完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的无创、无痛、非介入治疗模式。

专家大型会诊:即日至7月15日特邀北京专家来南京金陵康复医院会诊,期间:免专家挂号费、会诊费、化验费,优惠20%,治疗费优惠50% 专家热线:025-83346293 节假日不休;地址:南京中山北路307-1号,政治学院下 对;交通:乘16,31,32,34,100,151路萨家湾站下

专治皮肤白斑

北京组织以赵主任为首专家组亲临南京

夏季,皮肤白斑肆虐着众多患者,折磨着大批少男少女们,精神痛苦无与伦比。

以“308nm黑素还原再生技术”为龙头的我国著名皮肤病专家、北京赵主任应邀抵我省南京市中山北路253号(南京饭店旁)鼓楼中医院新五楼。

“308nm黑素还原再生技术”具有很强的激活黑素细胞能力,激活白斑区黑素细胞的能力强大,弥补传统疗法的不足,短期内白斑逐渐恢复正常肤色。众多患者经过治疗后,对确切的疗效表现出极大的喜悦,树立了坚强的信心。7月5日起至7月15日,特邀北京皮肤病专家组赵主任、张主任来院会诊,并现场指导治疗,期间免专家挂号费,节假日不休。详情致电:025-83343651,每日限诊15名。 苏医广证2008第05-15-117号

疝气 不手术 一次性治疗

南京中大中医药研究所疝气专家门诊:疝气俗称小肠疝气,常见于腹股沟部及阴部有可复性包块,在腹内压力增高使腹腔内脏器掉入疝囊严重时发生嵌顿性疝,造成肠梗阻产生肠坏死,为此本院率先定点引进卫生部推广全新技术疝气“超导可视介入疗法”专治:斜疝、股疝、鞘膜积液(水疝)及术后复发疝(1-90岁);只需治疗一次即可,具有安全、不手术、随治随走,该技术避免了刀割之苦的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝气的全新技术。

应患者要求,会诊时间自7月1日-31日,期间治疗费优惠30%。电话:025-68676008

地址:南京市虎踞南路66-8号,乘13、21、28、75、82、134路到水西门下往北50米。

白斑联合活动

南京华都白斑医学研究中心

南京华都白斑医学研究中心,率先引进美国308nm准分子白斑治疗仪及BY-II型白斑细胞移植治疗系统,采用2008年全新科研成果——创新载体基因分离技术、种植术,分离自体黑素细胞介入到白斑患处成活,并迅速繁殖扩大而达到治疗的目的。本疗法一次治疗,配合中药黑色素调理,彻底治疗。

特邀中国著名皮肤白斑专家沈教授、王教授、程教授联合会诊活动,会诊时间:6月27日-7月15日,专家承诺亲自指导治疗,从7月4日起新增100名患者,受诊面积3cm²免治疗费,学生优待6cm²,黑色素中药调理优惠10%。

专家预约:025-85688872 84638839 费用低 详情请登录网站:www.bb99999.com 地址:南京市解放南路156号(解放南路与大光路交叉) 南京华都白斑医学研究中心(原华丹医院)(节假日不休)